

PROCES-VERBAL

Încheiat în data de 31 ianuarie 2018 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară

Sunt prezenți: dl. primar Takács Szabolcs I. și dl. secretar Voniga Lorand Mihaly.
Consilierii: Árgya Csaba, Balizs Győző, Chesa Daniel, Erdős-Balizs Zoltán, Fulop Nicolae,
László Sándor, Pap Eniko Erzsebet, Szitai Alexandru, Marton Irma, Oltean Elvira, Kovacs
Zoltan-Csaba, Popa Răzvan-Corneliu, Macaveiu Victor – Mircea.

Sunt prezenți 13 consilieri locali din cei 13 consilieri aflați în funcție. Ședința este
statutară.

În conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința
este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin comunicarea în data de 25.01.2018 a
Convocatorului nr. 647 din 25.01.2018 privind convocarea Consiliului Local în ședință
ordinară pe data de 31 ianuarie 2018, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației
la ședință, cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi a ședinței
în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dl primar Takacs: Buna ziua, jo napot kivanok. Bine ati venit la sedinta ordinara din
31 ianuarie 2018, as dori sa dau cuvantul dl-ui presedinte de sedinta sa prezinte ordinea de
zi.

Dl consilier Laszlo – președinte de ședință: Da, mutumesc. Dragi colegi, dl. primar, dl.
secretar, azi in data de 21 decembrie 2017 bine ati venit la sedinta ordinara a CL. Declar
ședința deschisă. Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Aprobare procese verbale de sedinta din data de 31 octombrie, 28 noiembrie, 11 și
21 decembrie 2017;
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru dna Kővári
Maria;
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru dl Barabas
Emeric;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru dl Otvos Andor
Attila;
5. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public și acordul
înscrierii în Cartea Funciară a dreptului de proprietate asupra unui drum vicinal, în favoarea
UAT Corunca;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza teritorială a comunei
Corunca pentru anul școlar 2018-2019;
7. Analiză ofertă achiziție teren nr. 490/18.01.2018 depusă de Breier Zoltan și Kalman
Ildiko;
8. Analiză adresă nr. 459/17.01.2018 depusă de Asociația Valea Nirajului;
9. Analiză cerere nr. 6908/06.12.2017 depusă de Naste Nicoleta.
10. Diverse.

Cine este de acord cu ordinea de zi propusa?

Se aproba in unanimitate.

Dl. consilier Chesa: Dl. presedinte, la Diverse as vrea sa discutam putin despre transportul local si despre vanat.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Bine.

Pct. 1, Aprobare procese verbale de sedinta din data de 31 octombrie, 28 noiembrie, 11 si 21 decembrie 2017,

Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 2, Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru dna Kóvári Maria,

Comisia noastra a aprobat suma de 800 de lei.

Dl. consilier Argya: Sa se restituie suma de 100 de lei in baza documentelor depuse.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 3, Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru dl Barabas Emeric,

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Si aici au aprobat 800 de lei. Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 4, Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență pentru dl Otvos Andor Attila,

Aici s-a aprobat 176 de lei. Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 5, Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrierii în Cartea Funciară a dreptului de proprietate asupra unui drum vicinal, în favoarea UAT Corunca,

Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct.6, Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza teritorială a comunei Corunca pentru anul școlar 2018-2019,

Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 7, Analiză ofertă achiziție teren nr. 490/18.01.2018 depusă de Breier Zoltan și Kalman Ildiko,

Cred ca comisia juridica si comisia economico-financiara a iesit pe teren, am vazut terenul cineva are ceva observatii, de adaugat.

Dl. consilier Chesa: M-am deplasat si eu impreuna cu colegii la terenul propus, si impreuna ne-am deplasat si la o alta locatie pe care o consider mai potrivita pe termen lung ca sa construim o gradinita, e vorba de oferta venita de partea unui coleg de al nostru. Sunt convins ca e mai potrivit pentru o gradinita si un loc de joaca.

Dl. consilier Popa: Oricum nu avem teren in zona.

Dl. primar Takacs: Ar trebui putin negociat pe tema.

Dl. consilier Popa: Bineinteles, negociat.

Dl. consilier Szitai: Parerea mea este ca e prea mult pretul. 52 de euro.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Bine atunci trebuie sa invitam proprietarii.

Dl. consilier Popa: Haideti sa facem o contraoferta de 40 de euro si sunt convins ca lasa.

Dna. consilier Pap: In zona aceea nu este teren de joaca, si ar trebui sa facem in acea zona. Pentru gradinita nu pot sa spuna parintii ca nu au, gradinita este. Se stie de noi, AM facut recensamant. In fiecare an in martie mergem, stiu de noi. Eu zic ca gradinita este cu cadru didactic specializat, titular. Sa vina, sa vada, avem Ziua Portilor deschise.

Dl. consilier Macaveiu: Mai este si o gradinita privata acolo, dar parintii platesc 400 de lei pe copii, chiar pe strada noastra.

Dna. consilier Pap: Parintii au posibilitatea de a-si aduce copii

Dl. consilier Chesa: Ce suma am putea aloca pentru achizitie de teren, ca sa stim sa le luam pe amandoua. Ca peste 2-3 ani nu o sa mai gasim.

Dl. primar Takacs: In primul rand ar trebui sa facem o evaluare pentru ca normal ca ar trebui sa faca proprietarul trebuie sa faca.

Dl. consilier Popa: Am discutat asta printre consilieri, putem sa facem si noi evaluarile.

Dl. primar Takacs: Se poate face din ambele parti. Peste o suma data de la un evaluator autorizat nici nu putem sa mergem.

Dl. consilier Chesa: Trebuie sa fie de acord cu evaluatorul.

Dl. consilier Macaveiu: Colega spune ca nu este loc pentru gradinita, dar totusi intreb de ce s-au depus trei oferte pentru gradinita daca nu avem nevoie. In campanie electorala, citeam in mandatul trecut ca se construiește gradinita. Eu am depus oferta in 2016, in 24 martie. Nu este nici o problema, daca nu se vrea locul o cumpara altii, numai veneam cu oferta si nici nu ne duceam acolo. Daca nu se vrea nu e nici o problema, dar atunci sa nu innebunim oamenii.

Dna. consilier Pap: Eu am zis ca au posibilitate, fiindca am ramas uimita cand ne-am dus acolo ca au spus ca nu au posibilitatea unde sa-si duca copii. Nu sunt impotriva sa se cere si sa se vrea.

Dl. consilier Macaveiu: Foarte multi isi duc copii in oras, ca acolo au serviciu, dar aici daca ar avea optiune, 100% ca nu ar fi carat copii la gradinita in oras.

Dna. consilier Pap: Optiune este.

Dl. consilier Macaveiu: Bine dar nu le cade in drum

Dna. consilier Pap: Noi cand am facut recensamantul acolo, ne-au spus, ca ne-am facut rostul in oras, dimineata familia se urca in masina pleaca in oras si seara vine inapoi.

Dl. consilier Macaveiu: Foarte multi au datorii la banca, si nu le mai lipsete sa mai plateasca la gradinita privata. Asta ar fi gradinita de stat, gratuit. O gradinita ar fi bine venita pentru acolo oricine putea sa mearga. Neapararar ar trebui sa se faca o gradinita si o cresa cu program prelungit.

Dna. consilier Pap: Este posibilitate.

Dl. primar Takacs: trebuie facut un studiu de oportunitate, trebuie mers din casa in casa. Si sa mearga si un consilier.

Dna. consilier Pap: Va zid cea de stat va fi mai greu de infiintat decat cea privata.

Dl. consilier Popa: O optiune ar fi sa gasim un teren pentru a construi o cladire, si am gasi pe cineva care opereze gradinita.

Dl. consilier Chesa: Doua terenuri o sa avem acolo in zona.

Dna. consilier Pap: Sunt si eu de acord, dar trebuie sa vedem sa analizam, sa discutam cu parintii sa spunem ca in cazul in care se construiește gradinita isi asuma responsabilitatea sa-si aduca copii acolo. Posibilitate in comuna este.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Multumesc. Trebuie sa dam un raspuns dl-ui Breier Zoltan si dnei Kalman Ildiko.

Dl. consilier Popa: Parerea mea este ca trebuie invitati.

Dl. primar Takacs: Poate sa astepte si ei. O luna, doua, trei. Atunci trebuie sa discutam daca avem acord de principiu sau nu. Daca spunem ca nu ne trebuie atunci n-are rost sa faca evaluare omul.

Dl. consilier Chesa: Haideti sa votam sa-si faca omul evaluarea sau nu. Daca nu, atunci evaluarea aceea este buna la orice.

Dl. consilier Macaveiu: Trebuie sa stim, de ce sa asteptam 2-3 luni, daca omul vrea sa-si vanda trenul atunci de ce sa mai astepte.

Dl. primar Takacs: Inainte de sedinta de buget degeaba punem.

Dl. consilier Chesa: Pentru 300 de lei se poate face o repositionare.

Dl. consilier Argya: Este pacat sa fie scapat. Este chiar in mijloc.

Dl. consilier Macaveiu: E util sa avem.

Dl. consilier Popa: Mai sunt acolo obtiuni, trebuie sa ne gandim. O parcare sa zicem.

Dl. primar Takacs: O parcare oricum trebuie amenajata acolo. Asta este principal.

Minim de 10 masini.

Dl. consilier Popa: Asta spun. Mai este un teren de vanzare, si acolo trebuie sa ne gandim la obtiuni. Este normal ca Primaria sa ne gandim putin.

Dl. consilier Macaveiu: Trebuie sa ne gandim putin si la fluidizarea circulatiei e numai o singura varianta, la Pensiunea Koronka. Fac pariu ca 80% aici ar iesi.

Dl. consilier Chesa: Sa supunem la vot daca avem un acord de principiu, si cei care au terenuri de vanzare sa vina cu oferte si poate sa vina oricine.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Dl. Secretar putem sa votam despre acord de principiu?

Dl. secretar Voniga: Dar scriem in procesul verbal nu avem proiect de hotarare.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: In proces verbal sigur, ca proiect de hotarare nu putem face.

Dl. primar Takacs: Sa vedem cati sunt de acord.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Bine. Atunci in principiu cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 8, Analiză adresă nr. 459/17.01.2018 depusă de Asociația Valea Nirajului,

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 9, Analiză cerere nr. 6908/06.12.2017 depusă de Naste Nicoleta,

Daca are cineva ceva obiectii?

Dl. primar Takacs: Cred ca data trecuta am mai prezentat situatia, exact asa este si asta. Acum cateva zile a fost o persoana din spatele BMW, a prezentat situatia, dar ei nici nu vor sa predea drumul, absolut vor ca drumul sa fie privat, chiar din cauza asta ca altii sa nu circule. Asta este atitudinea. Cei care stau pe strada, asa au prezentat.

Dl. consilier Chesa: Bine dar unul a fost si ceilalti poate sa minta.

Dl. primar Takacs: Pana in acel moment apa nu se poate duce, si apa se contorizeaza langa marginea soselei. Ar exista o posibilitate.

Dl. consilier Popa: Cine este responsabil nu stiti?

Dl. primar Takacs: Ultima casa pe stanga, dupa BMW. A fost de dimineata a venit cu mai multe intrebari, ea asa mi-a prezentat, din cauza circulatiei. Ar exista o posibilitate de

racordare catre asfalt, unde e acel atelier de reparatii masini, pana in zona aceea este dusa conducta de apa. S-ar putea racorda pana in zona asfaltului, dar in zona asfaltului exista tot acelasi lucru. Ea a vrut sa predeie dar Aquaservul nu a putut. Efectiv nu s-a reusit. Omenii au fost adunati aici de vreo doua ori au zis ca sunt de acord ca sa diminueze proprietatile, nu s-a facut nimic a ramas asa. Nu s-a rezolvat nimic.

Dl. consilier Chesa: Mai ales ca Aquaservul are contoarele acestea digitale, nici macar nu deschid capacul.

Dl. primar Takacs: Daca conductele sunt pe teren privat atunci cei de la Aquaserv nu vor sa intretina.

Dl. consilier Chesa: Contoarele sunt pe numele dl. Oprea?

Dl. primar Takacs: Nu, contorul principal are cineva un contract cu Aquaservul.

Dl. consilier Popa: Trebuie vorbit cu cineva specialisti. Sa expropriem sau ceva.

Dl. primar Takacs: Nu e vorba de expropriere, mai ales unde este zona cu asfaltul. Atat sa fie de acord sa diminueze proprietatea, si sa plateasca. Si in str. Liliacului asa s-a rezolvat. Au fost adunati, Cristi Oprea a spus ca el face cu topograful cu care lucreaza, si de aici s-a impotmolit totul. De cate ori m-am intalnit cu oamenii nu spun nimic.

Dl. consilier Chesa: Eu am un grup din asta si tot de contoare discuta.

Dl. consilier Popa: este dezastru.

Dl. consilier Chesa: Eu zic sa-l chemati pe Cristi Oprea in fata Consiliului sa dea niste explicatii despre dezastrul pe care l-a facut.

Dl. primar Takacs: El spune ca am stat de vorba, de ce nu receptionez conductele, el vrea sa scape. Nu eu decid, Primaria decide. Aquaserv-ul nu o sa primeasca in felul acesta.

Dl. consilier Chesa: Cand a facut atatea locuinte, le-a si vandut si acuma isi vede de treaba.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Multumim, trecem la **diverse**.

Dl. consilier Popa: La Diverse as vrea si eu sa vorbim despre buget.

I. Dl. consilier Chesa: Dl. Primar la Consiliul Judetean stiti ca s-a aprobat, acuma eu ca PNL trebuie sa fiu cu UDMR-ul, culmea in Consiliul Judetean el au votat impotriva pentru o comuna condusa de UDMR e penibila treaba, dar cu mari eforturi dl. Ovidiu Ilies a facut atatea voturi ca sa treaca. si in catva timp urmeaza sa aiba loc o licitatie. Eu ma rajbesc ca ar fi bine sa gasteasca licitatie Siletina, ca sa prelungeasca traseul, nu stiu poate un autobuz sa mearga pana acolo, in zona respectiva. Dvs cum v-ati gandit la traseul asta. Dvs ati dat Caietul de Sarcini.

Dl. primar Takacs: Da, intra pe str. Florilor unde sta dl. Vlas, merge pe drumul care iese la dl. Muresan si dincolo vine inapoi. Masini de 40 de t au trecut pe marginea lacului, acuma intrebarea e daca sa puna autobuz sau nu.

Dl. consilier Chesa: Dar ganditi-va cate firme sunt. Numai de la VIM Spectrum s-ar urca 15 de persoane.

Dl. primar Takacs: Eu maine la ora 10 sunt programat la Siletina in audienta si dupa aceea o sa va pot spune mai mult.

Dl. consilier Macaveiu: Nu ar fi mai bine ca sa intre pe la Boila, si sa iasa la Vlas?

Dl. primar Takacs: Important e sa nu faca doua drumuri.

Dl. consilier Chesa: Ar fi de castig sa mearga autobuzele. Cum este la Nazna la Sancrai, ora fixa.

Dl. primar Takacs: Asta dupa discutia de maine va pot spune mai multe.

Dl. consilier Chesa: As vrea sa faceti un comunicat public. Nu stiu in ce masura poate Siletina sa pronunte pana nu castiga, ca e totusi o licitatie publica.

Dl. consilier Kovacs: Cine sa se opuna.

Dl. consilier Chesa: Atunci traseul nu va fi numai pana la Panov. Pana unde merge, pana la Combinat nu? Nu prea putem vorbi ca Siletina castiga, dar noi am prefera pe ei. Ar fi bine ca sa citim, ca sa le spunem oamenilor ca ne tot bombardeaza. Referitor la gunoi, am zis ca astazi expira contractul?

Dl. primar Takacs: Da. Avem alt contract cu ridicare saptamanala. Miercuri si joi se va ridica saptamanal. O sa fac un comunicat.

Dl. consilier Fulop: Pretul?

Dl. primar Takacs: Nu s-a schimbat nimic.

Dl. consilier Chesa: Haideti sa si aplaudam, felicitari. Dl. Primar noi mai putem veni cu completari la buget la nivel de amendament.

Dl. primar Takacs: CUM sa nu.

Dl. consilier Popa: Ar fi bine sa primim draftul de buget putin mai devereme ca sa-l studiem si noi.

Dl. primar Takacs: Este pe site-ul primariei.

Dl. consilier Chesa: Dl Secretar cand faceti asa drafturi sa faceti un .pdf ca lumea nu sa faceti atatea fisiere.

Dl. secretar Voniga: Eu asa le-am primit, eu asa le-am afisat.

Dl. consilier Chesa: Mai ales la capitolul investitii, ati avut frumos, cap de tabel, asa frumos.

Dl. primar Takacs: Daca listati o sa vedeti ca este fiecare.

Dl. consilier Chesa: Formatul este mai complicat. In comparatie cu anii trecuti e mai greu. As fi vrut ca cateva din cele 7 puncte pe care le-au propus consilierii UDMR si noi ceilalti sa fi fost trecute studiile alea, dar am vazut ca nu se regasesc. Apa sarate, statiune balneo-climaterica.

Dl. primar Takacs: Acela este singurul pe care nu l-am propus. Dar se poate propune.

Dl. consilier Chesa: As dori sa fie propus in buget studiu de fezabilitate privind statiunea de apa sarata in Corunca.

Dl. primar Takacs: Daca doriti studiu sa se faca pentru foraj, dar cu Baile Sarate sarim prea departe. Sa vedem daca exista apa sarata.

Dl. consilier Chesa: Dl. Macaveiu spune ca am avea si apa termala.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Trebuie sa facem amendament.

Dl. consilier Macaveiu: Trbuie aleasca locatie.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Pentru foraj?

Dl. consilier Macaveiu: Trebuie gandita si locatie pentru o astfel de zona.

Dl. consilier Popa: Prima data trebuie sa vedem daca exista sau nu.

Dl. consilier Macaveiu: Este teren privat.

Dl. consilier Chesa: Sa inteleg atunci ca daca introduceti acesta atunci sunt toate cele 7 propuse de coalitie.

Dl. primar Takacs: Mai mult UDMR PSD functioneaza, vorbesc per ansamblu.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Altceva daca mai este.

Dl. consilier Balizs: As vrea sa intreb comisia cand vine cu o propunere pentru Zilele Corunca.

Dl. consilier Popa: Facem impreuna.

Dl. consilier Balizs: Nu in ultima clipa ca sa nu ajungi la un interpret. Cu cine vrei?

Dl. consilier Chesa: Ar trebui sa trimiteti niste scrisori la organizatori sa ne faca o oferta. Ce am facut noi anul trecut.

Dl. primar Takacs: Cu cat e mai devreme avem posibilitatea de a angaja mai multi.

Dl. consilier Chesa: Da-timi un raspuns la proiectul asta de hotarare privind 15 martie, pentru ca maine este 1 februarie si sunt 20 de ani de cand s-a incheiat conventia privind drepturile minoritatilor si noi coalitia am venit cu o rasplata ca la nivel de comuna sa sarbatorim ziua de 15 Martie Ziua Maghiarilor de Pretutindeni.

Dl. primar Takacs: La sedinta urmatoare. S-ar putea sa fie una extraordinara inainte de buget.

Dl. consilier Chesa: Ar fi bine ca sa mai ramana cateva zile.

Dl. primar Takacs: Inainte de buget mult mai sigur ca sigur ca vom face una extraordinara.

Dl. viceprimar Laszlo-presedinte de sedinta: Multumim de participare, punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, ședința se declară închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședința
Laszlo Sandor



Contrasemnează,
Secretar,
Voniga Lorand M.



■

■

U

U